影响交通安全的占用、挖掘道路或者跨越、穿越道路架设、增设管线设施的工程建设
审批服务指南

1、 [bookmark: _GoBack]办理要素 办理要素包括：事项名称和编码、实施机构、申请主体、受 理地点、办理依据、办理条件、申请材料、办理时限、收费标准 与依据、申请人权利和义务、咨询服务等。 
（1） 事项名称和编码 事项名称：影响交通安全的占用、挖掘道路或者跨越、穿越 道路架设、增设管线设施的工程建设审批
（2） 申请主体：行政机关、事业单位、企业、社会团体或 者其他组织
（3） 受理地点：博湖县公安局交通警察大队
办理依据： 《道路交通安全法》（2003 年 10 月通过，2011 年 4 月修正） 第三十一条： “未经许可，任何单位和个人不得占用道路从事非交 通活动。”第三十二条： “ 因工程建设需要占用、挖掘道路，或者 跨越、穿越道路架设、增设管线设施，应当事先征得道路主管部 门的同意；影响交通安全的，还应当征得公安机关交通管理部门 的同意。施工作业单位应当在经批准的路段和时间内施工作业， 并在距离施工作业地点来车方向安全距离处设置明显的安全警示 标志，采取防护措施；施工作业完毕，应当迅速清除道路上的障 碍物，消除安全隐患，经道路主管部门和公安机关交通管理部门 5 验收合格，符合通行要求后，方可恢复通行。对未中断交通的施 工作业道路，公安机关交通管理部门应当加强交通安全监督检查， 维护道路交通秩序。” 
（4） 办理条件 申请占用道路及道路空间、挖掘路面许可，应当具备下列条 件： 1.占用道路空间、挖掘路面进行施工作业组织方是行政机关、 事业单位、企业。 2.施工作业改变道路通行条件，影响道路交通安全。 3.施工作业占用道路为国道、省道、城区主干道、县道和县乡 道路。 
（5） 申请材料 占用道路及道路空间、挖掘路面许可，应当向辖区交警大队 交通管理科提交下列材料： 1.有关部门的施工批准文件（复印件件 3 份，纸质）； 2.申请施工单位的组织机构代码证（复印件件 3 份，纸质）； 3.施工单位的资质证、营业执照（复印件件 3 份，纸质）； 4.道路施工作业交通组织方案和施工组织方案（原件 3 份，纸 质； 
（6） 办理时限 受理时限：1 个工作日。 办理时限：法定时限 20 个工作日，承诺时限 10 个工作日。 《行政许可法》（2003 年 8 月通过）第四十二条： “除可以当 场作出行政许可决定的外，行政机关应当自受理行政许可申请之 日起二十日内作出行政许可决定。二十日内不能作出决定的，经 6 本行政机关负责人批准，可以延长十日，并应当将延长期限的理 由告知申请人。但是，法律、法规另有规定的，依照其规定。” 
（7） 收费标准：占用道路及道路空间、挖掘路面许可审批 事项不收费。 
2、 办理流程 （一）申请  获取收件凭证 经审核，对材料齐全、填写无误、符合法定形式的材料出具 《受理通知书》。内容包括：材料名称、接收时间、编号，受理人 姓名，联系方式、办理期限。申请人领取方式如下： ①申请人在窗口提交申请的，材料受理凭证由申请人即时领 取。 ②申请人通过信函或传真提交申请的，材料受理凭证由窗口 人员以发送电子邮件的方式发送给申请人。 （二）受理
1. 材料补正 
①属于窗口受理的，受理人当场发现申请材料不齐全或不符 合法定形式的，能当场补正的告知申请人当场补正，并予以协助。 不能当场补正的，出具《补正告知书》，列明需补正的材料内容、 补正期限以及逾期不补正作退件处理的规定。 ②属于信函、传真或网上受理的，受理人发现申请材料不齐 全或不符合法定形式的，做出补正材料通知单，列明需补正的材 料内容、补正期限以及逾期不补正做退件处理的规定，由窗口人 员以电话或手机短信形式告知申请人。
2. 获取受理（不予受理）凭证 
①经审核符合受理条件的，办理人员出具《受理通知书》。 ②经审核不符合受理条件的，办理人员出具《不予受理通知 书》，通知书内容要包括不予受理的理由、有权受理的其他机关的 名称等。 凭证的获取方式同补正材料的方式。 
3.表单填写 
（1） 申请书（相关递交材料）示范文本 由部门制作，列为附件
（二）告知、受理书文本 由市政务服务中心制作，部门可不填 五、有关说明 本服务指南根据法律法规规章相关内容的修改变动情况和工 作实际要求，予以实时更新。
